



Клуб «Мои Челны». Акция памяти первопроходцев-строителей «Помним и гордимся!»

Мои Челны под голубыми небесами
День ото дня всё краше и светлей,
Из года в год, взрослея вместе с нами,
Сияют красками неоновых огней.
Александр Конон



22.02.2017 года активисты клуба «Мои Челны» ГАПОУ «Камский государственный автомеханический техникум имени Л. Б. Васильева» посетили уникальный музей в подземном переходе между парками «Сидоровский» и «Комсомольский». В дань уважения ребята провели акцию памяти первопроходцев-строителей «Помним и гордимся!».

Цель мероприятия – сохранение и увековечивание памяти трудового подвига первопроходцев-строителей Автограда.

Задачи:

- 1) воспитание патриотических чувств к трудовому подвигу героев-строителей;
- 2) формирование коммуникативных УУД.



Ребята познакомились с гигантскими фотографиями разных лет из жизни города: снимки из фондов Историко-краеведческого музея, Камгэсэнергостроя и из личных архивов известных фотографов представляют трудовой подвиг первопроходцев-строителей Автограда.

Бесспорно, подобные мероприятия сплачивают студенческую молодёжь, объединяют общей историей, нашей историей, героической историей нашего любимого и родного города.

Валиахметов Ильдар,
активист клуба «Мои Челны»

